

# 俄军动用“匕首”摧毁乌军地下弹药库

乌克兰谈判代表说：由于双方立场“相互排斥”，谈判或拖延数周

新华社北京3月19日电 俄罗斯国防部发言人科纳申科夫19日表示，俄军18日使用“匕首”高超音速导弹系统摧毁了乌克兰武装部队位于伊万诺-弗兰科夫斯克州的一个大型地下导弹和航空弹药库。乌克兰谈判代表、乌总统办公室顾问波多利亚克18日说，由于乌俄“相互排斥”的立场，双方谈判可能拖延数周。

俄罗斯国防部发言人科纳申科夫19日表示，俄军18日使用“匕首”高超音速导弹系统摧毁了乌克兰武装部队位于伊万诺-弗兰科夫斯克州的一个大型地下导弹和航空弹药库，并利用“棱堡”岸防导弹系统摧毁了数个位于敖德萨州的乌无线电工程情报中心。他说，自俄方开展特别军事行动以来，俄军已摧毁乌方196架无人机、1438辆坦克和其他装甲车辆、145台多管火箭炮、556门野战火炮和迫击炮、1237辆特种军用车辆。

普京18日在莫斯科出席

席一场纪念活动时表示，顿巴斯地区民众成为军事行动的目标，他们被困并遭遇炮火与空袭。俄方开展特别军事行动的根本原因是为了使当地民众免遭苦难。

乌克兰武装部队总参谋部19日发布最新战报称，截至19日，俄军在对乌作战中死亡人数约14400名，损失坦克466辆、装甲车1470辆、火炮系统213套、多管火箭炮72套、防空系统44套、固定翼飞机95架、直升机115架、汽车914辆、舰船3艘、燃油运输车60辆、战术无人机17架。

乌克兰副总理伊琳娜·韦列修克19日表示，当天各方就开通10条人道主义通道达成一致，乌方当天将派车队赴马里乌波尔将当地民众疏散至扎波罗热州别尔江斯克市，此外在基辅州、卢甘斯克也开通多条人道主义通道，乌方计划当天向赫尔松州运送4车人道主义物资。

俄罗斯总统普京19日应

约与卢森堡首相贝泰尔通电话。这是双方在本周内就乌克兰局势进行的第二次通话。据俄总统网站消息，普京说，乌克兰武装力量不断对顿涅茨克和卢甘斯克多地进行导弹袭击，导致大量平民伤亡。他还表示，美国在乌克兰的军事生物活动不可接受，对俄罗斯乃至整个欧洲都构成了巨大危险。

据乌克兰总统网站消息，乌总统泽连斯基18日发布视频讲话说，欧盟将向乌克兰提供第二笔3亿欧元的宏观金融援助，乌克兰与欧盟正在讨论对俄实施进一步制裁。泽连斯基的社交媒体官方账号18日发布消息说，泽连斯基当天与欧洲理事会主席米歇尔通了电话。

乌克兰谈判代表、乌总统办公室顾问波多利亚克18日接受彭博电视台采访时表示，由于乌俄“相互排斥”的立场，双方谈判可能拖延数周。他表示，乌方在某些方面绝不妥协，“我们不能放弃任何领土”。

## 北约挪威“例行”军演 美军“鱼鹰”坠机4人死亡

新华社北京3月20日电 挪威首相约翰斯·加尔·斯特勒19日说，一架参加北大西洋公约组织军事演习的美军飞机18日在挪威北部坠毁，4名美军乘员全部死亡。

斯特勒在社交媒体推特上写道，这架美军V-22B型“鱼鹰”式倾转旋翼机事发时正在参加代号“冷应答”的北约军演。

按照美联社的说法，这次大规模军演为北约“年度例行演习”，同俄罗斯与乌克兰冲突无关。

挪威军方在一份声明中说，失事飞机隶属于美国海军陆战队，在挪威北部城市贝亚恩附近坠毁。坠机地点在北极圈内。

美国海军陆战队19日晚些时候证实，一架“鱼鹰”在挪威坠毁，相关方面正在调查坠机原因。

挪威警方推测，坠机可能与恶劣天气有关。

“鱼鹰”式倾转旋翼机能够像直升机那样垂直起降、悬停，也能像固定翼飞机那样飞行，可以快速投送兵力，但自问世以来，多次发生坠机事故，造成美军死伤。

来自北约27个国家的大约3万名军人、220架飞机和50艘舰艇等正在参加“冷应答”演习。此外，非北约成员国芬兰和瑞典也参加了演习。挪威军方说，这次坠机事件不会影响军演，演习将按计划继续进行。

## 韩国当选总统宣布 上任后将搬至国防部大楼办公

据新华社北京3月20日电 韩国当选总统尹锡悦20日宣布，他上任后将把总统办公室从青瓦台搬迁至首尔市龙山区的国防部大楼。

尹锡悦当天举行总统职务交接委员会挂牌成立后的首次记者会，发布《青瓦台总统办公室搬迁方案》。他将在5月10日的总统就职仪式结束后前往新办公室工作，且同一天开始，青瓦台全面对公众开放。至于总统官邸，尹锡悦希望从青瓦台搬出后使用位于汉南洞的公馆。

尹锡悦在竞选早期承诺，一旦当选总统，将不会在青瓦台办公，打算迁往首尔市中心光化门的政府大楼。按他的说法，青瓦台是韩国“帝王权力”的象征。

总统办公室搬迁计划引发争议，批评者认为这并不能帮助总统加强与民众交流，反而造成资源浪费。现任总统文在寅2017年当选后，也曾表示要搬至光化门办公，把青瓦台变成“民众休息空间”，但这一想法很快因安全和后勤保障考虑而打消。

尹锡悦解释称，放弃搬迁至光化门的原因是安委会给附近民众造成不便。而国防部大楼已经配备必要安保，能把给公众带来的不便降到最低。

据企划财政部估测，搬迁费用将达到496亿韩元（约合2.6亿元人民币），包括国防部办公楼改造费用252亿韩元（1.3亿元人民币）。

## 哥伦比亚大毒枭越狱 据信得到了监狱“内鬼帮忙”，一名狱警已被捕

新华社北京3月20日电 哥伦比亚政府证实，南美洲国家最大贩毒组织“海湾家族”主要头目之一胡安·拉林森·卡斯特罗·埃斯图皮尼亚18日越狱。

埃斯图皮尼亚别名“马坦巴”，被哥伦比亚政府和美国政府通缉多年。他受到洗钱、贩卖可卡因和海洛因等多项指控，还因涉嫌敲诈勒索、谋杀、非法持有武器等罪名受到调查。

埃斯图皮尼亚18日从首都波哥大的一所监狱越狱，据信获得监狱“内部人员的帮忙”。

哥伦比亚总统伊万·杜克告诉媒体记者，他已经指示

执法部门抓捕帮助埃斯图皮尼亚越狱的人员，并着手制订计划将大毒枭“捉拿归案”。

司法部长威尔逊·鲁伊斯披露，一名狱警因与越狱事件有牵连而被捕。

据路透社报道，“海湾家族”贩毒组织有1200多名成员，在哥伦比亚近三分之一的省份活动。这个贩毒组织还涉嫌勒索、非法采矿和谋杀等罪行。

去年10月，哥伦比亚执法部门发起“冥王行动”，出动特种部队在内的500多名士兵、22架直升机，在西北部安蒂奥基亚省丛林中抓获“海湾家族”首领代罗·安东尼奥·乌苏加。



3月18日，土耳其总统埃尔多安在恰纳卡莱举行的土耳其1915恰纳卡莱大桥通车仪式上讲话。新华社发

## 中国参建的世界主跨最大桥梁 在土耳其建成通车

新华社伊斯坦布尔3月18日电 由蜀道集团下属四川路桥参与建设的世界主跨最大桥梁土耳其1915恰纳卡莱大桥18日举行通车仪式。

土耳其总统埃尔多安在通车仪式上表示，该桥建设为土耳其经济发展和创造就业作出贡献，通车后将在节能减排和时间成本收

益方面每年为土耳其节省约4.15亿欧元。

据四川路桥介绍，公司2020年参与投标大桥施工项目，中标大桥钢箱梁安装分项工程。大桥钢箱梁安装项目经理虞业强表示，大桥的顺利通车代表着“中国建造”又一次走向了世界。

土耳其1915恰纳卡莱

大桥跨越土耳其马尔马拉海西端的达达尼尔海峡，连接欧亚两洲，为双塔三跨悬索桥，双向六车道，桥梁主跨长度设计为2023米，象征着2023年，即土耳其共和国建国100周年。该桥通车后将使横跨海峡两侧之间大约1小时的渡轮航程减少至6分钟车程。